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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2022 РОКУ
      Під час приймальної кампанії 2022-2023 навчального року у 

Фаховому коледжі ЗВО "Університет Короля Данила" (далі - 

Фаховий коледж) було забезпечено максимальну відкритість та 

прозорість у проведенні прийому документів і зарахування на 

навчання. Усі необхідні інформаційні матеріали було розміщено 

на інформаційних стендах Приймальної комісії, на вебсайті 

Фахового коледжу та в Єдиній державній електронній базі з 

питань освіти (ЄДЕБО). 

       Упродовж тривалості вступної кампанії у 2022 році до 

Фахового коледжу 1457 заяв (порівняймо: у 2021 році - 1295 

заяв). Особливо актуальними були спеціальності 081 Право, 022 

Дизайн, 121 Інженерія програмного забезпечення та 191 

Архітектура та містобудування.

     Так, за результати вступу 2022 року на 1 курс Фахового 

коледжу на основі базової загальної середньої освіти зараховано 

352 студенти, на 2 курс - на основі повної загальної середньої 

освіти та за результатами НМТ - 67 здобувачів.   

     Враховуючи складні соціально-
економічні та демографічні умови, які 
вплинули на вступні кампанії 
попередніх років, а також дуже 
складну ситуацію, пов’язану з 
повномасштабним вторгненням росії 
в Україну, у вересні 2022 року 
детально проаналізовано результати 
вступу до Фахового коледжу в 2022 
році та розглянуто це питання на 
засіданні Педагогічної ради з метою 
вироблення нової стратегії набору в 
2023 році, відповідальність за яку 
покладено на кожного науково-
педагогічного та педагогічного 
працівника Фахового коледжу 
(Діаграма 1)

    Аналізуючи потреби ринку праці та освітні запити абітурієнтів, у 2022 році було  ліцензовано 
спеціальність 026 Сценічне мистецтво (30 осіб).
    Упродовж навчального року до Державної служби якості освіти України було подано заяви на 
проходження акредитації та успішно акредитовано (на 5 років) дві освітньо-професійні програми -  
"Готельно-ресторанна справа" та "Туризм". 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ТА АКРЕДИТАЦІЯ



ЦИКЛОВІ КОМІСІЇ ТА КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ















       У Фаховому коледжі освітній процес забезпечувався досвідченим  викладацьким складом – 52 
педагогічними працівниками, з яких 37 викладачів – спеціалісти вищої категорії, кандидати наук, 
доценти (діаграма 2).
З використанням кадрового потенціалу кафедр Університету у Фаховому коледжі організовано роботу 
7 циклових (предметних) комісій:

циклової комісії із загальноосвітніх дисциплін та  дисциплін; загальної підготовки;
циклової комісії з фінансів та менеджменту;
циклової комісії з архітектури, будівництва та дизайну;
циклової комісії з інформаційних технологій;
циклової комісії з юридичних дисциплін;
циклової комісії з хореографії, музичного та сценічного мистецтва;
циклової комісії з готельно-ресторанної справи та туризму.   

    Фаховий коледж проводить підготовку фахових молодших бакалаврів за денною та заочною 
формою навчання на основі базової та повної загальної середньої освіти. Термін навчання триває 
відповідно 3, 3,5 та 4 роки. Станом на червень 2023 року на денній формі навчалося 969 здобувачів 
освіти, на заочній формі – 42 (діаграма 3).

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ 
(НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ) ПРАЦІВНИКІВ









     Підвищення кваліфікації та атестація викладачів відбувалися згідно з графіком проведення атестації,  
затвердженим у вересні 2022 р. та планом підвищення кваліфікації (на 2022 та 2023 календарний рік) та 
оприлюдненими на сайті Фахового коледжу. 
    Так, упродовж 2022 року 49 викладачів, а впродовж 2023 року - 69 викладачів підвищили (або 
заплановано підвищити з вересня по грудень 2023 р.) професійну кваліфікацію у Івано-Франківському 
обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, у Білоцерківському інституті неперервної 
професійної освіти. Практично усі викладачі прослухали курси «Академічна доброчесність», 
«Критичне мислення», «Google-інструменти в освітньому процесі» та інші на онлайн-платформах 
Prometheus, EdEra, а також ТОВ «Академія цифрового розвитку». 
        За результати атестації викладачі отримали кваліфікаційні категорії та педагогічні звання:

 "спеціаліст вищої категорії" (13 викладачів);
"викладач-методист" (1 викладач);
"спеціаліст І категорії (3 викладачі);
"спеціаліст ІІ категорії (3 викладачі).

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА
     Навчально-методична робота викладачів Фахового коледжу виконана у повному обсязі відповідно 
до затвердженого навчального навантаження. Частину навантаження складають дисципліни 
загальноосвітньої підготовки, спецкурси (предмети фахової підготовки, інтегровані у ЗОП) та 
дисципліни освітньо-професійної підготовки (Діаграма 4).









     Особливості освітнього процесу визначались епідеміологічною та безпековою ситуацією. Восени 

2022 року внаслідок масованих ракетних ударів по цивільній інфраструктурі України з боку країни-

агресора розпочались перебої з постачанням електроенергії та віялові відключення. Навіть у цих 

умовах Фаховий коледж не переривав режим очного навчання, оскільки було гарантовано безпеку 

здобувачів двома сховищами та закуплено генератор, який дав можливість безперебійно 

забезпечувати освітній процес електроенергією.
    Так, упродовж звітного періоду відповідно до стратегічних завдань розвитку Фахового коледжу  для 
покращення якості навчально-методичної роботи було зосереджено увагу на реалізації таких завдань:

підвищення рівня викладання, зокрема шляхом поєднання навчання з науковими дослідженнями та 
елементами дистанційного навчання та удосконалення внутрішньої системи контролю якості знань 
студентів;
здійснення комплексу заходів щодо професійно-орієнтаційної роботи;
розвиток зв’язків з підприємствами та організаціями, які є потенційними роботодавцями для 
випускників та розвиток навчально-методичної бази.   

   Для удосконалення навчально-методичного забезпечення викладачами циклових комісій Фахового 
коледжу удосконалено та оновлено / розроблено: робочі програми навчальних дисциплін (понад 400 
дисциплін); програми проходження практики (для усіх спеціальностей); методичні вказівки до 
написання і тематики курсових робіт з відповідних дисциплін (для усіх спеціальностей); методичні 
вказівки щодо організації та проведення підсумкової атестації. Усі вимоги щодо навчання студентів є у 
вільному доступі на сайті Фахового коледжу https://college.ukd.edu.ua/educollege/.

https://college.ukd.edu.ua/educollege/


   Важливим аспектом навчання здобувачів освіти було проведення бінарних занять та гостьових 

лекцій з успішними практиками у відповідних сферах. Завдяки таким зустрічам студенти мали 

можливість дізнаватися тонкощі обраних ним професій, ставити практикам запитання, дискутувати. 

      Для студентів спеціальності 081 Право викладачем курсу Іванною Бабецькою було запрошено 

адвоката Володимира Громка з темою лекції «Фізична особа як учасник цивільних відносин. 

Правоздатність. Дієздатність»; для студентів спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія 

викладачем Катериною Гусар запрошено інженера з якості БК "Blago developer" Василя Івасика.

  

   Ключовим аспектом підвищення якості викладання і навчання стало обговорення актуальності 

освітньо-професійних програм Фахового коледжу із залученням викладацького складу, запрошених 

роботодавців, здобувачів, представників студентського самоврядування, випускників. Упродовж 2022-

2023 н.р. проаналізовано таким чином усі освітні програми Фахового коледжу.

  



СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА РОБОТА
   Науково-дослідна робота студентів Фахового коледжу є важливим елементом підвищення якості 

підготовки здобувачів освіти. Організація науково-дослідної роботи студентів Фахового коледжу 

включає участь у Всеукраїнських предметних студентських олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з природничих, математичних та гуманітарних наук, Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, Міжнародному мовно-

літературному конкурсі ім. Т. Шевченка, МАН, інших наукових студентських змаганнях.

      Результати наукової діяльності студентів Фахового коледжу традиційно апробувалися на щорічній 

звітній науковій конференції Університету та опубліковані у збірнику наукових праць «Концептуальні 

проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки», VIІ Міжнародний науково-

практичний симпозіум, Студентських наукових дискусіях поза форматом: матеріали Х Всеукраїнської 

науково-практичної конференції.  Результатом залучення студентів стають авторські та співавторські 

з викладачами публікації наукових статей в наукових журналах. Загалом у 2022-2023 році студентами 

Фахового коледжу опубліковано 128 наукових тез.

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ
   Якість підготовки здобувачів освіти у сфері фахової передвищої освіти полягає в імплементації 

політики із забезпечення академічної доброчесності шляхом застосування кращих світових практик 

академічної доброчесності у навчанні та викладанні. Зараз триває вже четвертий за цей рік тур 

опитувань викладачів і здобувачів освіти щодо питань академічної доброчесності у нашому закладі. 

Результати опитувань аналізуються та обговорюються на тренінгах від Американських Рад та 

виробляються дієві пропозиції щодо покращень у цій сфері. 

     За 2022-2023 навчальний рік Центром забезпечення якості (якому підпорядковується і Фаховий 

коледж) приведено всі положення Фахового коледжу у відповідність до чинної номенклатури справ, 

розроблено форми Декларацій про дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти та 

науково-педагогічними працівниками. Враховано рекомендації експертів Державної служби якості 

освіти щодо удосконалення якості освітнього процесу та на засіданні Педагогічної ради ухвалено 

окремі з них застосувати з початком нового навчального року.

      Одним із важливих показників діяльності Фахового коледжу є успішність та якість знань студентів.

Так, за результатами літньої екзаменаційної сесії 2022-2023 н. р. якість навчання студентів денної 

форми становить – 43,7 %, успішність – 91,4 %. Найвища якість навчання відзначена за такими 

спеціальностями: 081 Право (62,4 %), 072 Фінанси, банківська справа та страхування (49,3 %), 191 

Архітектура та містобудування (49,2 %). Найвища успішність навчання – 081 Право (98,4 %), 191 

Архітектура та містобудування (97,2 %) і 072 Фінанси, банківська справа та страхування (97,3 %).

     За результатами проведення моніторингу якості надання освітніх послуг у Фаховому коледжі 

практикується опитування студентів щодо методики викладання, якості викладання, ставлення 

викладачів до студентів, яке проводиться після завершення викладання навчальних курсів і допомагає 

викладачам побачити основні переваги та недоліки у процесі вивчення своїх предметів. Важливим 

показником якості підготовки фахівців є результати атестації, зокрема, кількість студентів, які 

отримали дипломи з відзнакою. Загалом у 2022-2023 році студентам коледжу було вручено 3 дипломи 

з відзнакою, 7 золотих та 10 срібних медалей.



ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ



























   Зважаючи на повномасштабну війну, основна освітня діяльність у Фаховому коледжі упродовж 

2022–2023 навчального року була спрямована на забезпечення стабільного та безпечного освітнього 

процесу та було вирішено ряд завдань щодо забезпечення освітнього процесу:

затверджено графік освітнього процесу на 2022–2023 н.р.;

затверджено навчальне навантаження науково-педагогічних працівників Фахового коледжу на 

2022–2023 н.р.;

затверджено навчальні плани на 2022–2023 н.р.;

ліцензовано спеціальність 026 Сценічне мистецтво у сфері фахової передвищої освіти;

акредитовано 2 освітньо-професійні програми (на 5 років);

розроблено 12 навчальних планів для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня – 

фаховий молодший бакалавр Фахового коледжу.

     Для забезпечення ефективності освітнього процесу:

внесено зміни до «Положення про систему оцінювання знань студентів Фахового коледжу ЗВО 

"Університет Короля Данила";

було проведено активну комунікацію зі студентами (1 раз у два тижні з кожним курсом окремо – 

комунікаційне заняття), своєчасно надавалися відповіді на звернення студентів;

проведено моніторинг міжсесійного контролю знань та результатів зимової та літньої 

екзаменаційних сесій;

забезпечено своєчасну підготовку розпорядчих документів щодо проведення підсумкової атестації 

фахових молодших бакалаврів у 2023 році та організовано роботу 5 екзаменаційних комісій для 

проведення підсумкової атестації;

проаналізовано роботу екзаменаційних комісій та визначено якість підготовки випускників 

Фахового коледжу.

      На здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра успішно пройшли 

атестацію у формі комплексного екзамену та склали на відмінно – 37% здобувачів, добре –31%, 

задовільно – 33,8%. Середній бал склав – 4,1.

    Успішне завершення освітнього процесу за 2021–2022 навчальний рік було здійснено шляхом 

виконання таких завдань:

здійснено замовлення свідоцтв про повну загальну середню освіту для 203 здобувачів, які 

завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2023 році;

підготовлено дипломи та додатки до дипломів для 90 фахових молодших бакалаврів 2023 року 

випуску.



ПРОФОРІЄНТАЦІЯ
  В УКД та Фаховому коледжі діє грантова програма на безкоштовне навчання від Фонду отця Івана 

Луцького для обдарованих абітурієнтів.  Гранти на безкоштовне навчання реалізуються за умови 

перемоги в турнірах та конкурсах пам’яті отця Івана Луцького з англійської мови, права, історії 

України, математики, географії, української мови, журналістських та публіцистичних текстів "Слово 

правда", творчому конкурсі "Тематична листівка", конкурсі інноваційних ідей "Моє місто 

майбутнього", "Школа має талант", "Кубок Короля Данила».  Грант діє упродовж усього періоду 

навчання за умови активної участі в житті  коледжу, відмінного складання заліків й екзаменів 

щосесії. Такий підхід надихає студентів не стати байдужими до навчання.

   Впродовж 2022-2023 навчального року, в рамках профорієнтаційних заходів, реалізовано наступні 

проєкти: Реалізовано “SchoolHub-2023”; «Обери професію правильно»; «Навчатися в Україні модно. 

Вища освіта в умовах війни»; 10 Всеукраїнських учнівських олімпіад ll етапу; 8 Всеукраїнських 

учнівських олімпіад lll етапу; конкурс «Моє місто майбутнього»; проєкт Фонду отця Івана Луцького 

«Виграй грант на навчання»; проєкт «Школа має талант – 5»; турнір з міні-футболу «КУБОК 

КОРОЛЯ ДАНИЛА-2023» та чотири Дні відкритих дверей.

   Проєкт “SchoolHub-2023” охопив 2290 учасників, а це – випускники територіальних громад Івано-

Франківської області: Верховинська громада, Дзвиняцька громада, Старобогородчанська громада, 

Тлумацька громада, Бурштинська громада, Городенська громада, Яремчанська громада, 

Богородчанська громада, Лисецька громада, Галицька громада, Солотвинська громада, Косівська 

громада, Снятинська громада, Верхнянська громада, Войнилівська громада, Делятинська громада, 

Рогатинська громада, Ворохтянська громада, Долинська громада, Івано-Франківська громада.

   Впродовж останніх кількох років реалізовується також проект "Обери професію правильно". 

Проект передбачав проведення профорієнтації у всіх 32 загальноосвітніх закладах освіти м. Івано-

Франківська для учнів 9-11 класів, а також запрошення школярів на майстер-класи.

   У 8 територіальних громадах Івано-Франківської області впродовж 2022-2023 навчального року 

реалізовано проєкт "Навчатися в Україні модно. Вища освіта в умовах війни", участь в якому взяли 

1270 випускників.

    Університет Короля Данила та Фаховий коледж особливу увагу приділяє популяризації спорту 

серед молоді, зокрема футболу. Уже шість років поспіль школярі міста та області мають можливість 

помірятися своїми силами в межах організованого університетом "Кубка Короля Данила".

СПІВПРАЦЯ, ПАРТНЕРСТВО
     Упродовж 2022-2023 навчального року Університетом Короля Данила для Фахового коледжу 

підписано 24 договори та меморандуми. Основною умовою співпраці було забезпечення можливості 

практичної підготовки здобувачів.   Партнерами стали адвокат й випускник УКД Ігор Микулич,  IT-

компанії "Palmo", "NETLS Software Development", "ZONE 3000", "Elogic Commerce",  "Devlight", 

"Dystlab", приватний заклад-ліцеєм "АСТОР", Європейська школа лідерства та бізнесу, Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській 

областях, Управління культури, національностей та релігій Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації, Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв’язків, туризму та 

промоцій Івано-Франківської міської ради, Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Івано-Франківській області, Рада адвокатів Івано-Франківської області тощо.



  Упродовж навчального року проведено три опитування науково-педагогічних працівників та 

отримано понад 230 відповідей.

  Протягом 2022-2023 навчального року в стінах УКД відбувся  масштабний захід регіонального 

значення, який стосувався процедур якості освіти. У цьому заході взяли участь і викладачі Фахового 

коледжу. Так, 8 листопада в межах інформаційної кампанії «Тиждень якості освіти» відбулося 

засідання, організоване Державною службою якості освіти та Управлінням Державної служби якості 

освіти в Івано-Франківській області спільно з УКД, - "Освіта зараз - від безпеки до якості. Дієві 

комунікації".

  Система якості вищої освіти – це культура якості, яка функціонує в закладі освіти, і всі учасники 

освітнього процесу дотримуються її принципів. 

  Якість вищої освіти у Фаховому коледжі забезпечується постійним моніторингом освітньої 

діяльності, академічної доброчесності, представленням аналітичних даних Центром внутрішнього 

забезпечення якості  освіти.

   Головними об'єктами моніторингу були здобувачі, науково-педагогічні працівники, випускники та 

роботодавці. Важливою умовою моніторингу є зіставлення результатів опитування стейкхолдерів 

упродовж навчального року й попередніх років.

   На питання про рівень задоволеності від навчання, то 38,9% оцінили "добре" та 33,9% — "відмінно". 

Загальна кількість позитивних оцінок склала 72,8%. Якщо порівнювати з відповіддю на аналогічне 

питання в першому семестрі 2022-2023 навчального року, то в жовтні відсоток здобувачів, які 

поставили оцінку "добре" та "відмінно" становив 83,7%. Загальна позитивна оцінка за навчальний рік 

становить 78,25% і вона на 1% менша за загальну оцінку здобувачів у 2021-2022 навчальному році.

  Упродовж 2022-2023 навчального року проведено 3 опитування здобувачів, одне опитування 

Студентської ради й отримано 939 відповідей.

 Уперше було здійснено анкетування думок здобувачів стосовно якості викладання кожної 

навчальної дисципліни, організації навчання, системи оцінювання, змісту освітньої програми.

ЯКІСТЬ ОСВІТИ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ



   16 лютого 2023 р. відбулася зустріч Голови УГКЦ 

Блаженнішого Святослава зі студентством та 

викладачами університету і Фахового коледжу.

   Відповідаючи на запитання студентів, Блаженніший 

Святослав  говорив про місію та значення церкви і 

духівництва в час війни та випробування, що нас 

чекають опісля, про потребу віри в епоху постправди, 

про модель співдії церкви і держави, а також про 

визрілу на сьогодні календарну реформу.

  21 квітня 2023 р. відбулася зустріч з Володимиром 

В'ятровичем – відомим українським істориком, 

публіцистом, політиком та народним депутатом 

України ІХ скликання.

  Під час зустрічі зі студентами та викладачами пан 

Володимир розповів про те, як історія та її 

переосмислення впливає на сьогоденні реалії крізь 

призму російсько-української  війни.

  3 березня 2023 р. в Університеті Короля Данила 

відбулася зустріч студентства з президентом Фонду 

Цілей Сталого Розвитку ООН й послом Болонського 

центру ЮНЕСКО Мауріціо Аронікою та директором 

Італійського інституту культури в Києві, аташе з 

питань культури Посольства Італії в Україні Едоардо 

Крізафуллі. 

  Упродовж 2022-2023 навчального року команда УКД та Фахового коледжу ініціювала та брала 

участь в численних заходах, метою яких був збір коштів для допомоги Збройним силам України. 

  Впродовж жовтня-листопада 2022 р. студенти Фахового коледжу організували ряд благодійних 

заходів із метою збору коштів для допомоги ЗСУ.  Спільно з командою Університету вдалося зібрати 

понад 150 тис. грн.

  Крім допомоги військовим, університетська та коледжанська родина підтримувала психологічний й 

моральний дух студентів. Було організовано центр психологічної допомоги, де кожен міг поділитися 

своїми страхами чи переживаннями в час війни. Психолог щодня надавав і продовжує надавати 

психологічну підтримку в дистанційному форматі та допомагає впоратись зі стресом і негативом.

  Однією із стратегічних цілей закладу є знайомство здобувачів та науково-педагогічних працівників 

з лідерами громадської думки, державними, культурними та релігійними діячами. Така ініціатива 

реалізується в рамках проєкту "Відкрита зустріч з успішними людьми".

ОСВІТНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ



   17 лютого 2023 р. в УКД відбулася зустріч Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Дмитра Лубінця з представниками органів влади. Захід відбувся у межах кластерного 

моніторингового візиту омбудсмена регіоном.

   10 березня 2023 р. в УКД відбулася церемонія вшанування пам’яті загиблих героїв через російсько-

українську війну і вручення оберегів "Батьківське серце".

     5 травня 2023 р. з нагоди святкування 26 річниці створення УКД, частиною якого є і Фаховий 

коледж, відкрито новий освітній простір. На одному із поверхів головного корпусу для студентів 

облаштували 15 сучасних аудиторій та конференц-зал.

  Якісне оточення та умови навчання неабияк впливають на ефективність освітнього процесу. І від 

знань, які отримують студенти, залежить майбутня відбудова держави.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ
   Студенти Університету Короля Данила та Фахового коледжу УКД Ігор 

Терновецький, Олена Полянська та Анастасія Михайлюк, 

популяризуючи читання серед своїх однолітків та упроваджуючи нові 

освітні формати на заняттях, взяли участь у Всеукраїнському конкурсі 

літкастів "КрутеЗНО".

  Також Анастасія Михайлюк здобула перемогу в четвертому етапі 

Веукраїнського конкурсу-захисту учнів-членів МАН, склала на 

максимальний бал НМТ, за що була удостоєна стипендії Президента 

України і гранту на безкоштовне навчання в університеті.
 Окрім навчання студенти Фахового коледжу реалізували свій потенціал і в спортивній галузі, зокрема 

студент Фахового коледжу Юрій Косьмій став призером Честі зі змішаних бойових мистецтв пам'яті 

родини Луговських та воїнів, які загинули за волю України. Змагання відбувалися в Червонограді.

  У конкурсі вокалістів у  Парижі професійне французьке журі високо оцінило студентів: Віталій Цюрко, 

Зіновія Бурій, Каміла Микитин одержали другу премію, а також Наталя Мандзюк, Анастасія Петренко, 

Віталіна Москалик, Анастасія Рудик, Яна Михайлюк стали лауреатами першої премії.

  10 березня 2023 р. у бомбосховищі УКД студенти та викладачі вшановували творчість Тараса 

Григоровича Шевченка. У часі війни кожен відкриває для себе сенси Шевченкових поезій по-іншому. 

Прикметно, що із записом поезій долучилися наші викладачі Ігор Боднар та Ігор Смаль, які зараз 

боронять Україну в лавах ЗСУ. У ході заходу, окрім нового прочитання Кобзаревої спадщини, 

відбулося також нагородження переможців конкурсу мемів, постерів, колажів "Шевченковий вимір 

сучасної України, або Якби Кобзар жив сьогодні…". Перемогу у конкурсі здобула робота Марії 

Гринчишин, а призерами стали Владислав Пац і Евеліна Процак.

  10 квітня в Університеті Короля Данила відбувалася Хресна дорога, організована студентами-

учасниками театрального гуртка УКД та Фахового коледжу.

  Навчальний рік студенти Університету Короля Данила та Фахового коледжу завершили феєрично. 

Піднялися разом із викладачами на найвищу вершину українських Карпат – Говерлу!



ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК

  Найважливішим завданням, яке ставить перед собою команда Фахового коледжу, є виховання 

інтелектуальних, вільних, патріотичних українців, які будуть усвідомлювати свою ключову роль у 

відбудові незалежної України. Саме тому найважливішим для нас у 2023-2024 н.р. є:

- освіта дорослих: якісне підвищення кваліфікації викладачів з найсучаснішими методиками 

викладання;

- удосконалення якості надання освітніх послуг для здобувачів освіти;;

- співпраця з українськими та іноземними партнерами;

- поглиблене вивчення англійської мови;

- цифровізація освітнього процесу.

Ректор                                                                                                     Мирослав ЛУЦЬКИЙ


